
CÂMARA  MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 8 (OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 5 DE MARÇO DE 2020, 

PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO ESPORTIVO "NEWTON CORRÊA DA 

COSTA JÚNIOR" (CAMPINEIRO) AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR HERMES ELIAS DE 

MOURA. 

Às 20h15, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre Edil 

José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Logo após, a 

Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades para compor a Mesa: Maria 

Lúcia Amary, Deputada Estadual - 2 2  Vice Presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo; Major Valdimir, representando o Coronel Aleksander Toaldo 

Lacerda do Comando de Policiamento do Interior - CPI-7; 12  Tenente Pontes, 

Comando de Policiamento de Sorocaba e Região; Doutor André Moron, Delegado de 

Polícia do 42  Distrito; Doutor Veldon Carlos da Costa, Delegado da Delegacia do 

Interior— DEINTER-7; Pedro Roberto Pereira de Sousa, Presidente da Panathlon Brasil; 

Gerson Madaleno, Grão Mestre do Grande Oriente do Brasil do Estado de São Paulo; 

Laelso Rodrigues, Presidente da Loja Maçônica Perseverança Terceira; Eduardo 

Ferreira Teles, Presidente da Loja Maçônica Luz e Trevas, representando Mussio 

Bonifacio, Grão Mestre Soberano do Grande Oriente do Brasil. Em seguida, a Mestre 

de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem o 

homenageado desta noite, Ilustríssimo Sr. HERMES ELIAS DE MOURA, acompanhado da 

Sra. Evandra de Moura Rabelo. Ainda em posição de respeito, a Mestre de Cerimônias 

convida todos a acompanhar a execução do Hino Nacional. Neste momento, agradece 

as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. O Nobre Edil José Francisco Martinez, faz 

sua saudação inicial. Logo após, a Mestre de Cerimônias convida a cantora Teresa 

Badini, acompanhada dos músicos Amara! e Nenê Barbosa a fazer sua primeira 

apresentação. Em seguida, o Presidente faz seu discurso em saudação ao Ilustríssimo 

Sr. HERMES ELIAS DE MOURA, e ao final de sua fala convida todos a assistir um vídeo 

preparado especialmente para esta solenidade. Neste momento, o Presidente 

concede o uso da tribuna respectivamente à Sra. Maria Lúcia Amary, ao Sr. Pedro 

Roberto Pereira de Sousa e ao Sr. Ari Brandão, da Loja Acaciana, para que sejam 

proferidos os discursos das autoridades. A Mestre de Cerimônias convida a cantora 

Teresa Badini, acompanhada dos músicos Amara! e Nenê Barbosa a fazer sua segunda 

apresentação desta noite. Logo após, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n2 03/2020, referente à outorga da Medalha de Mérito Esportivo "Newton 

Corrêa da Costa Júnior" (Campineiro) ao Ilustríssimo Sr. HERMES ELIAS DE MOURA e logo 

faz a entrega da medalha ao homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. 
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Finalizando esta solenidade, a Mestre de Cerimônias convida a cantora Teresa Badini, 

acompanhada dos músicos Amara! e Nenê Barbosa a fazer sua última apresentação. 

Às 21h40, o Nobre Edil José Francisco Martinez, encerra a Sessão agradecendo a todas 

as autoridades presentes, a imprensa e o púb)4em geral. 

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ: 
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